
議会報告会及び意見交換会の実施状況

１班 (土) 14:00 ～ 15:00

２班 (水) 18:30 ～ 19:30

３班 (月) 18:00 ～ 19:00

４班 (月) 14:00 ～ 15:00

問１　年齢をご回答ください。

１班

２班

３班

４班

計

問２　性別をご回答ください。

班

１班

２班

３班

４班

計

問３　お住いの地域をご記入ください。※支所単位にて区分

班 旧市内 渡利 杉妻 清水 東部 北信 信陵 吉井田 西 土湯 立子山 飯坂 松川 信夫 吾妻 蓬莱 飯野 市外

１班 1 1 1 1

２班 2 1

３班 14 1

４班 2 5 1 1

計 4 0 1 5 1 0 0 0 1 0 1 15 0 0 1 1 0 1

問４　議会報告会へは何回目のご参加ですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

回答率

5月15日 信夫学習センター 5 4 80.00%

令和3年春季 議会報告会及び意見交換会　参加者アンケート集計結果

班 開催月日 曜日 開催時間 開催場所 参加者数
アンケート回答

回答数

90.00%

計 36 31 86.11%

5月12日 蓬萊学習センター分館 3 3 100.00%

5月10日 飯坂支所 18 15 83.33%

班
① ② ③ ④ ⑤

5月10日 清水支所 10

⑥

9

⑦ ⑧
計

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

1 1 2 4

3 3

12 15

1 2 4

1 2

31

①男性 ②女性 計

4 4

2 9

0 1 0 2 6 2 18 2

2 7 9

20 11 31

2 1 3

12 3 15

2 1 1 4

①初めて ②2回目 ③3回目 ④4回目 ⑤5回以上 合計

12 1 1 14

2 1 3

23 2 2 0 3 30

7 1 1 9

1



問５　議会報告会及び意見交換会を何でお知りになりましたか。 (複数回答あり）

班

１班

２班

３班 1

４班 2

計

問６　参加しやすい開催日時についてお伺いします。 (複数回答あり）

班

①
平
日
の
午
前
中

②
平
日
の
午
後

③
平
日
の
夜
間

④
土
曜
の
午
前
中

⑤
土
曜
の
午
後

⑥
土
曜
の
夜
間

⑦
日
曜
の
午
前
中

⑧
日
曜
の
午
後

⑨
日
曜
の
夜
間

計 班

①
い
つ
で
も

②
月
曜
日

③
火
曜
日

④
水
曜
日

⑤
木
曜
日

⑥
金
曜
日

１班 1 3 2 2 1 1 10 １班 1

２班 1 2 1 4 ２班 1

３班 2 13 15 ３班 1 3 3 2 1 2

４班 2 8 2 2 14 ４班 1 1 1 1

計 3 11 18 0 5 2 0 3 1 43 計 2 4 4 4 1 3

問７　第１部の議会報告会についてお伺いします。

■ 資料はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 報告内容、報告の仕方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 説明の時間配分はいかがでしたか。

(無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

⑦議員から
の案内

⑧その他 計

1 1 2

①市議会だ
より

②市議会
ホームページ

③支所等のポ
スター

④チラシ ⑤新聞 ⑥ラジオ

4

1 2 3

7 20

3 1 3 1 10

6 1 3 2

1 1 2

8 3 37

⇒
平
日
と
回
答
の
場
合

、
参
加
し
や
す
い
曜
日

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良
くない

⑤良くない 計

11 4 2 4 5 0

5 6 2 1 14

2 1 3

12 10 3 1 0 26

4 2 1 7

1 1 2

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良
くない

⑤良くない 計

4 7 3 14

3 3

11 10 5 1 0 27

3 2 2 1 8

2 1 3

10 2 12

①長いので
短くすべき

②適切
③短いので長
くすべき

計

2 2

6 1 7

0 20 4 24

2



■ 第１部議会報告会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

１班

問８　第２部の意見交換会についてお伺いします。

■ 進め方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 時間配分はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

摘　　　　　要

バランスよく運営できていたと思う。

3班

常任委員会、分科会の報告～説明内容は、項目のみでいいから記載してほしい。
飯坂でも毎年開催希望する。
新型コロナ対策で時短開催となったため、報告も駆け足になってしまったと思う。変更点など、重点ポイントは丁寧な説明が
必要ではないか。

４班

様子が生の声の説明でよくわかった。（紙面だけの配布だと読まない）

　マスクのため声が聞こえない

書類では理解しにくいことが話を聞くことができ大変勉強になった。

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良
くない

⑤良くない

3 3

計

1 1 2

0 26

4 2 2 8

3 4 6 13

①長いので
短くすべき

②適切
③短いので長
くすべき

計

2 2

11 7 8 0

5 2 7

1 18 7 26

2 1 3

1 9 4 14

3



■ 第２部意見交換会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

１班

3班

問９　今後も議会報告会及び意見交換会に参加したいですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

４班
市民にとって難しい内容も意見の中にあり、解釈するのが大変だった。

いい勉強になった。

①参加したい ②まあまあ参加したい
③あまり参加した
くない

④参加したくない 計

摘　　　　　要

交換会なのにあまり意見交換がないと思われる。

時間がないので2問要望できない。

参加でき良かった。

ごみネットの助成期間を５年から3年にすることに賛成する。

質問時間、答弁時間、その目安があればよいと思う。
お聞きしたいことがたくさんありましたができませんでしたので、もう少し長い時間があればよいと思います。

地域活動に関しては、種々の課題・悩みがある。例えば町内会をはじめとする各種団体の担い手問題。「後任が決まらないの
で辞められない」等の現実は、どこにでもあり、根源的な対策を講じなければ地域が崩壊しそうである。

2 2

3 3

13 10 0 0 23

6 6 12

2 4 6

4


